



МІНІСТЕРСТВО НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ УКРАЇНИ

НАКАЗ

м. Київ

22.03.2011

№ 285

Про затвердження типових навчальних планів та програм проведення курсів цільового призначення, перепідготовки, підвищення кваліфікації із окремими категоріями особового складу підрозділів МНС

Відповідно до Законів України «Про правові засади цивільного захисту», «Про професійно-технічну освіту» та з метою забезпечення належної підготовки особового складу органів і підрозділів Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту до виконання завдань за призначенням НАКАЗУЮ:

1. Затвердити:

Типові навчальний план та навчальну програму проведення курсів цільового призначення з фахівцями піротехнічних робіт (із сучасних боєприпасів) I рівня (для рядового та молодшого начальницького складу) (додаток 1);

Типові навчальний план та навчальну програму проведення курсів цільового призначення з фахівцями піротехнічних робіт (із сучасних боєприпасів) II рівня (для середнього та старшого начальницького складу) (додаток 2);

Типові навчальний план та навчальну програму проведення курсів цільового призначення фахівців, які здійснюють перевезення вибухонебезпечних вантажів автомобільним транспортом (додаток 3);

Типові навчальний план та навчальну програму проведення курсів цільового призначення фахівців для здійснення ідентифікації вибухонебезпечних предметів (додаток 4);

Типові навчальний план та навчальні програми проведення курсів

цільового призначення з фахівцями, які беруть участь у пошуково-рятувальних роботах на водних об'єктах (додаток 5);

Типові навчальний план та навчальні програми проведення курсів цільового призначення фахівців, які беруть участь у ліквідації надзвичайних ситуацій на хімічно небезпечних об'єктах, у зоні радіаційного забруднення (додаток 6).

Типові навчальний план та навчальні програми перепідготовки робітничих кадрів за професією 8333.1 “Машиніст автопідіймача (автодрабини) пожежного пересувного” (додаток 7).

Типові навчальний план та навчальні програми підвищення кваліфікації робітничих кадрів за професією 8333.1 “Машиніст автопідіймача (автодрабини) пожежного пересувного” (додаток 8).

2. Навчальному центру Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту (с. Ватутіне Харківської області) організувати навчання спеціалістів рятувальних професій відповідно до затверджених навчальних планів і програм за планами-розрядками МНС.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Бута В.П.

Міністр

В. Балога